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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE CARANDAÍ, REALIZADA EM TRINTA DE JUNHO DE DOIS MIL E QUATORZE.

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às dezenove horas e dez minutos,  a Câmara

Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Cor Jesus Moreno e

secretariada pela Vereadora Lucimar Neves. O Presidente convidou a todos para a execução do

Hino Nacional. O Vereador Welington Luis procedeu à leitura de um versículo da Bíblia Sagrada,

conforme Resolução nº. 3/2002. Na chamada inicial, feita pela Secretária, constatou-se a presença

de todos os edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e passou a

palavra à Secretária para que procedesse a leitura da ata da 21ª Reunião Ordinária, realizada em

vinte e quatro de junho de dois mil e quatorze. Colocada em única discussão, a ata foi aprovada por

unanimidade. A seguir, o Presidente passou a palavra à Secretária para que procedesse a leitura do

expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS

RECEBIDAS: Ofício nº. 251/2014, do Gabinete do Prefeito, respondendo Ofício nº. 244/201,

referente aos Requerimentos 82 e 84/2014. Ofício nº. 268/2014, da Comissão de Serviços, obras

Municipais e Mobilidade Urbana, apresentando Emenda Supressiva nº. 1 e Modificativa nº.  2 ao

Projeto de Lei nº. 1970/2014. Ofício nº.  269/2014, do Vereador Aécio, apresentando Projeto de Lei

nº. 441/2014 – Declara a Associação dos Moradores do Bairro Olímpico, entidade de utilidade

pública municipal. Requerimento nº. 91/2014, da Vereadora Lucimar. DESPACHO DAS

CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à disposição dos edis as correspondências

recebidas, comentou-as e informou que tais estariam à disposição na Secretaria. Ato contínuo,

encaminhou a Emenda Supressiva nº. 1 e a Emenda Modificativa nº. 2 ao Projeto de Lei nº.

1970/2014 à Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Encaminhou o Projeto de Lei nº. 441/2014

à Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana.

SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO E DAS

PROPOSIÇÕES: O Presidente colocou em terceira discussão o Projeto de Lei nº. 1986/2014 –

Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2015 e contém outras

providências. Em terceira discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei

Complementar nº. 4/2014 – Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 51, de 10 de outubro de
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2006, que institui o parcelamento do solo no Município de Carandaí. O Vereador Cor Jesus,

embasado no art. 136 do Regimento Interno,  solicitou a retirada de pauta de tal projeto. Projeto de

Lei nº. 1991/2014 – Dá denominação ao Centro de Referência Especializado de Assistência Social

– CREAS. O Vereador Osmar, fazendo uso do art. 139 do Regimento Interno, solicitou vistas do

projeto, sendo deferido pelo Presidente. O Presidente solicitou à Secretária para que procedesse à

leitura dos pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de Educação,

Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e Juventude, ambos pela aprovação do Projeto de Lei nº.

1992/2014 – Dispõe sobre a criação do Pólo Universitário de Apoio Presencial da Universidade

Aberta do Brasil no Município de Carandaí e contém outras providências. Em primeira e segunda

discussão e votação foi aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou à Secretária para que

procedesse à leitura dos pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, ambos pela aprovação do Projeto de Lei nº. 1993/2014 –

Abre crédito adicional especial para o Pólo Universitário de Apoio Presencial da Universidade

Aberta do Brasil no Município de Carandaí. Em primeira e segunda discussão e votação foi

aprovado por unanimidade. Na sequência, solicitou à Secretária para que procedesse à leitura dos

pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e

Tomada de Contas, ambos pela aprovação do Projeto de Lei nº. 1995/2014 – Autoriza o Executivo a

realizar pagamento de débito à Empresa Telemar Norte Leste S.A. e contém outras providências.

Em primeira discussão os Vereadores Geraldo, Naamã, Osmar, Murilo teceram comentários. Em

primeira votação foi aprovado por unanimidade. Em segunda discussão e votação foi aprovado por

unanimidade. Projeto de Lei nº. 440/2014 – Dispõe sobre a Verba de Gabinete. O  Vereador Osmar,

fazendo uso do art. 139 do Regimento Interno, solicitou vistas do mesmo, sendo deferido pelo

Presidente. Requerimento nº. 91/2014, da Vereadora Lucimar, solicitando ao Executivo a

intervenção junto ao Agente Comercial da CEMIG, para melhorias em iluminação pública entre o

Bairro Praia e Ponte Chave. Em única discussão e votação foi aprovado por unanimidade. O

Vereador Osmar, fazendo uso do art. 33 do Regimento Interno, fez algumas considerações sobre o

atual governo. O Vereador Naamã aparteou. O Vereador Geraldo, na forma regimental, comentou

sobre o tumulto que algumas pessoas da platéia vêm causando nas reuniões. O Vereador Osmar

aparteou. O Presidente fez suas ponderações. Não havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, o

Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria
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afixada no quadro de publicidade e solicitou à Secretária para que procedesse a chamada final,

constatando a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a reunião às vinte horas e cinquenta e cinco minutos. O conteúdo integral desta reunião

encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereadora Lucimar, Secretária, solicitei a

lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora.

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 1º de julho de 2014.

COR JESUS MORENO

- Presidente –

OSMAR SEVERINO DE SOUZA

Vice- Presidente

LUCIMAR LIMA NEVES

Secretária


